Входная контрольная работа

                                                                                                                      А-7
Вариант 1

№1.   Найдите значение выражения:
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№ 2.   В трех цистернах 60 т бензина. В первой цистерне на 15 т больше, чем во второй, 
 а в третьей -  в три раза больше, чем во второй. Сколько тонн бензина во второй цистерне?
№ 3.   Решите уравнение:   а)  2,6х – 0,75 = 0,9х – 35,6

                                              б) 0,6(х + 7) = 0,5(х – 3) + 6,8
№ 4.   Найдите неизвестный член пропорции: 
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№ 5.  Постройте треугольник АВС,  если   А(-3; 5),  В(3; 0), С(0; 5).
№ 6.  За 
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 кг  печенья заплатили 40 рублей. Сколько стоит килограмм этого печенья?
Входная контрольная работа

                                                                                                                      А-7

Вариант 2

№1.   Найдите значение выражения:
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№ 2.   В трех цехах завода 270 станков.  В первом цехе станков  в 3 раза больше, чем в  третьем,  а во  втором   -  на 20 станков  больше, чем в  третьем. Сколько станков  в третьем  цехе  завода?

№ 3.   Решите уравнение:   а)  3,4х + 0,65 = 0,9х – 25,6

                                              б) 0,3(х - 2)  = 0,6 +  0,2(х + 4) 
№ 4.   Найдите неизвестный член пропорции: 
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№ 5.  Постройте треугольник АВС, если   А(-3; 0),  В(3; -4), С(0; 5).
№ 6.  За 
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 кг конфет заплатили 30 рублей. Сколько стоит килограмм таких конфет?
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